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Цель: формирование и совершенствование профессиональных компетенций 

молодых педагогов Центра детского творчества. 

 

Задачи: 

1. Способствовать профессиональной адаптации молодых педагогов Центра 

детского творчества в системе дополнительного образования. 

2. Знакомить молодых педагогов с профессиональными (педагогическими) и 

методическими требованиями работы в учреждении дополнительного 

образования. 

3. Выявлять и удовлетворять спрос на образовательные методические услуги 

через организацию и проведение серии методических учёб, групповых 

консультаций, мастер-классов. 

4. Знакомить педагогов с новыми теоретико-педагогическими и методическими 

идеями в области дополнительного образования. 

5. Вводить в практику новые технологии и методики для повышения качества 

образовательного процесса. 

6. Развивать интерес к выбранной профессии. 

7. Способствовать пропаганде положительного имиджа педагога 

дополнительного образования. 

 

Организация и содержание деятельности Школы молодого педагога 

 

✓ Школа молодого педагога (далее ШМП) включает в свой состав педагогов, 

работающих в сфере дополнительного образования первые 2 года. Заседания 

проводятся 1 раз в месяц, продолжительность – 2 часа, выступление каждого 

специалиста составляет 25-30 минут. 

✓ Учебный план ШМП рассчитан на 1 учебный год. 

✓ Школа молодого педагога осуществляет свою деятельность согласно Порядку 

организации и осуществления образовательной деятельности по 

дополнительным общеобразовательным программам, «Уставу Центра 

детского творчества», Положению Школы молодого педагога. 

✓ Общее руководство Школой молодого педагога осуществляет куратор-

методист, который подчиняется непосредственно администрации, директору 

Центра детского творчества. Куратор Школы молодого педагога планирует, 

прогнозирует работу ШМП, отвечает за качество и эффективность работы, 

привлекает к работе заместителей директоров, заведующих структурных 

подразделений (руководителей служб), педагога-психолога, социального 

педагога, методистов и других специалистов учреждения дополнительного 

образования. 

 

Направления деятельности: 

1. Исследовательско-продуктивная деятельность: анализ; прогнозирование; 

диагностика; формирование базы данных о молодых специалистах. 



  

2. Педагогическая, методическая деятельность: накопление и систематизация 

теоретической педагогической информации; участие в разработке 

педагогической документации, изучение необходимой литературы, 

обсуждение интересных актуальных проблем. 

3. Самообразование: изучение нормативных документов; изучение новой 

педагогической, методической литературы; 

4. Анализ деятельности Школы молодого педагога. 
 

Средства работы:  

✓ планирование;  

✓ методическая помощь;  

✓ педагогическая диагностика;  

✓ повышение квалификации педагогов (семинары-практикумы, мастер-классы, 

тренинги, игры, конференции, круглые столы). 
 



  

№ 

 
Наименование, тема, сроки Форма  Взаимодействие 

ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 

I. 28/09/2023 

1.1. 

 

 

1.2. 

 

 

1.3. 

 

Презентация деятельности ШМП. 

Знакомство с деятельностью Центра 

детского творчества.  

Тренинг на знакомство и 

командообразование молодых 

специалистов.  

Презентация копилки игр для 

учебного занятия в дополнительном 

образовании. 

беседа 

 

 

психологич

еский 

тренинг 

мастер-

класс 

Ахмадеева С.Р., куратор 

ШМП 

 

Будник И.Б., педагог-

психолог 

 

Ульянова Е.А., 

педагог-организатор 

II. 25/10/2023 

2.1. 

 

 

 

2.2. 

 

 

2.3. 

 

Организация рекламной акции 

направлений молодых специалистов. 

 

 

Требования по охране труда. 

 

 

Требования к оформлению 

педагогической документации. 

беседа 

 

 

 

беседа 

 

 

консультац

ия 

Ахмадеева С.Р., 

методист 

организационно-

методического отдела 

Миннигулова Я.Ю., 

специалист по охране 

труда 

Кельбас Р.В., зам. 

директора по УВР 

III.  30/11/2023 

3.1. 

 

 

3.2. 

 

 

3.3. 

Конкурсы профессионального 

мастерства – как стимул для роста 

педагога в профессии. 

Оригинальное начало учебного 

занятия. Рефлексия. 

 

Аттестация: 5 шагов к успеху 

 

 

семинар 

 

 

мастер-

класс 

 

 

практикум 

 

Авзалова С.Ш. методист 

организационно-

методического отдела 

Дрёмина С.В., педагог 

эколого-биологического 

отдела 

Алексеева Л.В., 

заведующий 

организационно-

методическим отделом  

IV. 21/12.2023 



  

4.1. 

 

 

4.2. 

 

 

 

4.3. 

 

 

 

Организация и проведение 

профилактических игр с детьми и 

подростками. 

Применение здоровьесберегающих 

технологий на занятии. 

 

 

Имидж педагога. Мой стиль 

педагогического общения. 

практикум 

 

 

мастер-

класс 

 

 

мастер-

класс 

 

Муслимова А.Г., 

социальный педагог 

 

Тунгусова О.Н., 

заведующий 

художественно-

эстетическим отделом 

Щетинкина Н.И., 

педагог отдела 

декоративно-

прикладного творчества 

V. 24/01/2024 

5.1. 

 

5.2. 

 

5.3. 

Работа с родителями. 

 

Психогигиена педагога. Способы 

преодоления стресса. 

Экологическое воспитание - как 

важная воспитательная компонента в 

формировании личности ребенка. 

практикум 

 

тренинг 

 

семинар 

Рамазанова О.А., 

методист эстетики быта 

Будник И.Б., педагог-

психолог 

Григорьева Л.А., педагог 

эколого-биологического 

отдела 

VI.  29/02/2024 

6.1. 

 

 

6.2. 

 

 

6.3. 

 

 

Особенности работы с детьми ОВЗ в 

дополнительном образовании. 

 

Нейросети – современный помощник 

педагога. 

 

Игропрактики на учебном занятии. 

практикум 

 

 

практикум  

 

 

мастер-

класс 

 

Шитикова Е.И., 

педагог эколого-

биологического отдела 

Попова Т.С. методист 

организационно-

методического отдела 

Головчак В.В., педагог 

художественно-

эстетического отдела 

VII. 28/03/2024 

7.1. 

 

 

 

7.2. 

 

 

7.3. 

Кейс-метод как педагогическая 

технология.   

 

 

Технологическая карта занятия от А 

до Я. 

 

Психолого-педагогические приемы 

создания ситуации успеха у 

обучающихся. 

практикум 

 

 

 

практикум 

 

 

тренинг 

Алексеева Л.В., 

руководитель 

организационно-

методическим отделом 

Сапрыкина Л.Р., 

педагог эколого-

биологического отдела 

Будник И.Б., педагог-

психолог 

 

VIII. 25/04/2024 



  

8.1. 

 

 

 

8.2. 

 

 

8.3. 

 

 

 

Проектная технология в системе 

дополнительного образования.  

 

 

Виды контроля, их рациональное 

использование на различных этапах 

занятия. 

Секреты мастерства. Формы и 

методы работы на занятии. 

семинар 

 

 

 

практикум 

 

 

беседа 

 

Гончарова Т.В. 

заведующий 

натуралистическим 

отделом 

Емельянова Т.В. 

методист эколого-

биологического отдела 

Бабаева М.М., 

Ишмитова А.Г. 

педагоги отдела 

Эстетика быта. 

IX. 17/05/2024 

9.1. 

 

 

 

9.2. 

 

9.3. 

 

Рефлексия деятельности за год. 

Анализ деятельности ШМП, 

анкетирование, перспективы работы 

на 2023-2024 уч. год. 

Креативное мышление - как его 

развивать и где применять. 

Семинар-практикум по подготовке к 

летней кампании «Калейдоскоп 

каникул» 

беседа 

 

 

 

тренинг 

 

практикум 

 

 

Ахмадеева С.Р. 

методист 

организационно-

методического отдела 

Гусейнов Ф.А., зам. 

директора по УВР 

Клеймёнова М.А., 

педагог 

дополнительного 

образования 

 

КОНКУРСЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА 

1. Институциональный конкурс 

профессионального мастерства 

«Педагог ЦДТ – 2024», номинация 

«Педагогический дебют» 

январь Авзалова С.Ш., 

методист 

организационно-

методического отдела 

2. Международный конкурс 

профессионального мастерства 

«Содружество молодых педагогов» 

 

март Ахмадеева С.Р., 

методист 

организационно-

методического отдела 

КУЛЬТУРНО-МАССОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

1.  Участие в городском учительском 

турслете среди работников 

образования  

сентябрь  Абрамова С.Н., 

заведующий спортивно-

массовым отделом 

2.  Участие в фестивале-конкурсе среди 

работников образования «Крылья 

вдохновения». 

март Ахмадеева С.Р., 

методист 

организационно-

методического отдела 



  

3.  Конкурс профессионального 

мастерства среди команд 

образовательных организаций по 

созданию сетевых образовательных 

ресурсов «Педагогические 

инициативы» 

октябрь-

ноябрь 

ежегодно 

Специалисты 

структурных 

подразделений 

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ. ОБМЕН ОПЫТОМ 

1.  Участие в заседаниях городского 

педагогического сообщества в 

рамках ММО «Педагог НВ» 

По запросу Ахмадеева С.Р., 

методист 

организационно-

методического отдела 

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

1. Анкетирование в начале учебного 

года 

Анкетирование по итогам работы за 

год. 

сентябрь 

2023, 

 май 2024 

Психолог Будник И.Б. 

Методист Ахмадеева 

С.Р. 
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